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									Jednáme,

 abychom chránili evropské

 přírodní a kulturní dědictví.
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							Omlouváme se, ale stránka nebyla nalezena.

						
						Zdá se, že v tomto umístění nic není. Zkuste vyhledávání.

						
	
	

					
				

			
		

	


	

			
		Máš chuť stát se jedním z nás?
			Chceš zkusit bloudit bez baterky temnými nočními jizerskými lesy v době jelení říje?

Chceš uslyšet na vlastní uši tokání vzácných tetřívků?

Chceš mít omrzlé tváře od studených horských větrů a promáčené boty od sněhu při sčítání vzácných sýců za předjarních severských nocí ?

Chceš si vyzkoušet, jak hluboká a studená jsou tajuplná jizerská rašeliniště?

Chceš mít ruce a nohy odřené od tvrdé jizerské žuly při zdolávání vrcholových skal?

Chceš se osobně setkat se zmijí Hermínou či Bílým pavoukem?

Chceš poznat nejdivočejší a nejosamělejší kouty našich hor při značení přírodních rezervací a opravách horských stezek?

Chceš se dozvědět, kde rostou nejsladší borůvky v Jizerských horách?

Chceš prožít romantické zimní večery při petrolejkách v kruhu kamarádů v lovecké chatě na pramenech Černého Štolpichu?

Pak neváhej, můžeš se stát jedním z nás!

Chci se přihlásit
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				Přihlašte se k nám
			Přihláška do programu Junior Ranger Jizerské hory
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		Používáme cookies pro správné fungování a vyhodnocení provozu našeho webu.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
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					Technické uložení nebo přístup je nutný k vytvoření uživatelských profilů za účelem zasílání reklamy nebo sledování uživatele na webových stránkách nebo několika webových stránkách pro podobné marketingové účely.
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